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До найважливіших напрямків української державної політики 

належить освіта. Процес сучасної підготовки спеціалістів з 

бухгалтерського обліку відбувається на тлі інтегрування України в 

загальний європейський освітянський простір, з одного боку, а з іншого – 

ретельного вивчення для подальшого опрацювання та застосування не 

тільки світових методологічних та методичних облікових надбань, а й 

міжнародного досвіду щодо підготовки професіональних бухгалтерів. 

Для фахівців облікової сфери питання реформування професійної 

підготовки постають особливо гостро.  Адже  підготовка фінансистів, які 

не лише шукають джерела фінансування, а й ефективно використовують 

отримані фінансові ресурси, є одним з найважливіших завдань сьогодення. 

Проте від кваліфікації фінансистів залежать не лише джерела та якість 

використання фінансових ресурсів, а й впровадження перспективних 

методів у роботу фінансових служб.  

Специфіка організації освітнього процесу підготовки фахівців 

облікових професій ускладнюється тим, що він відбувається в умовах 

постійних змін чинного законодавства. Крім того, означена специфіка 

повинна передбачати  наближення навчальних та практичних занять до 

умов практичної діяльності якомога максимально.  Слід зазначити, що 

разом внутрішні та зовнішні фактори викликають невстановленість 

системи професійної підготовки фахівців означеної галузі. Професійні 



250 

 

бухгалтери повинні надавати свої послуги відповідно до технічних, 

професійних, освітніх стандартів, на основі яких відбувається процес 

узгодження принципів складання типових навчальних планів підготовки 

фахівців з обліку та аудиту, а також відповідних методик і правил 

організації проведення навчання і підвищення кваліфікації. 

Найважливішим  чинником, що викликає проблеми у навчанні 

фахівців, є реформування економіки, насамперед  фінансових відносин. 

Адже прихід фірм з іноземним капіталом на наш  ринок і адаптування 

наших підприємств до міжнародних правил ведення обліку та звітності 

ставить нові вимоги до теоретичного осмислення фінансових категорій. 

Отже  фінансові реалії сьогодення та розуміння відповідних категорій 

мають допомагати формуванню фінансового механізму як на мікрорівні, 

так і на макрорівні. З огляду на вищезазначене, розв'язання данної 

проблеми полягає, по-перше, в  опублікуванні первинних нормативних 

документів; по-друге, в використанні швидкого друку для видання 

конспектів лекцій; по-третє, в необхідності поділу матеріалу між 

фундаментальними дисциплінами і спецкурсами. 

На наш погляд, доцільно було б запровадити таку системи освіти, яка 

була б здатна  забезпечувати безперервне підвищення кваліфікації 

бухгалтера, аудитора або податківця, формувати  його інформаційну 

культуру, розвивати  критичне мислення тощо. Навчальний процес слід 

будувати таким чином, аби найкраще враховувати можливості сучасних 

інформаційних технологій навчання, орієнтуватись на формування  

гармонійно розвиненої та досвідченої особистості, яка здатна  до швидкої 

адаптації до змін в умовах ринкової економіки, професійної мобільності та 

постійного оновлення наукових знань,  

По завершенню зазначимо, що лише за умови вирішення основних 

проблем, що існують при підготовці фахівців з бухгалтерського обліку у 
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контексті інтеграції до Європейського простору вищої освіти, можливими 

є подальша популяризація нашої спеціальності, її розвиток та 

затребуваність. 
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